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Der Stadtrat möge beschließen: 
 
1. Der Oberbürgermeister wird gebeten, gemeinsam mit dem Stadtsportbund die Teilnahme der 

Landeshauptstadt am bundesweiten Städtewettbewerb „Mission Olympic – Gesucht wird 
Deutschlands aktivste Stadt“ der Coca-Cola Organisation und des Deutschen Olympischen 
Sportbundes (DOSB) zu prüfen und das Ergebnis dem Stadtrat in seiner Sitzung im Juli 2007 
zur Kenntnis zu geben. 

2. In Abhängigkeit vom Ergebnis entscheidet der Stadtrat in der Juli-Sitzung über eine 
Bewerbung (Bewerbungsschluss: 31. August 2007). 

Begründung: 
Ziel von „Mission Olympic“ ist es, möglichst viele Menschen für einen aktiven Lebensstil zu 
begeistern und Impulse für mehr Bewegung und Sport zu geben.  
Der zeitliche Ablauf des Wettbewerbs erfolgt in drei Stufen, Start des Wettbewerbs war der 23. 
Mai 2007, Einsendeschluss für Bewerbungen ist der 31. August 2007. In der zweiten 
Bewerbungsphase im Herbst 2007 sollen die Kandidatenstädte möglichst viele Initiativen für 
Bewegung und Sport aus ihrer Stadt zur Teilnahme an „Mission Olympic“ motivieren. Aus den 
teilnehmenden Städten wählt eine Jury die fünf aktivsten Städte aus, in denen dann 2008 ein 
dreitägiges Festival des Sports stattfindet (3. Phase). Die aktivste Stadt wird mit einem Preisgeld 
ausgezeichnet. (Näheres siehe www.mission-olympic.de ).  
Die Landeshauptstadt verfügt über gute Voraussetzungen der Teilnahme an diesem 
bundesdeutschen Wettbewerb. Aktive Sportvereine, attraktive Sport- und Bewegungsangebote 
für alle Altersgruppen der Bevölkerung, Vielfalt und ehrenamtliches Engagement im sportlichen 
Bereich zeichnen die Qualität der Sportstadt Magdeburg aus. 
Gemeinsam mit dem Stadtsportbund soll die Landeshauptstadt anhand der 
Teilnahmeinformationen prüfen, ob eine Bewerbung Magdeburgs möglich ist. Dabei ist die 
Haushaltslage zu berücksichtigen. Um den Bewerbungsschluss angesichts der kommenden 
Sommerpause ggf. halten zu können, sollte die Verständigung zwischen den beiden vom 
Veranstalter vorgegebenen Partnern (Kommune – Sportbund) bis zur Stadtratssitzung am 5. Juli 
möglich sein, so dass dann unmittelbar entschieden werden kann, ob Magdeburg sich bewirbt. 
 
 
Holger Franke 
Fraktionsvorsitzender 



 

 
 
 




